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2009年中考试题专题之7-不等式与不等式组试题及答案
1、 填空题

1.（2009年北京市）不等式
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的解集是


.

2.（2009年泸州）关于x的方程
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的解为正实数，则k的取值范围是            
3．（2009年吉林省）不等式
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4、（2009年遂宁）把不等式组的解集表示在数轴上，如图所示，那么这个不等式组的解集是           .

5．(2009年云南省)不等式组[image: image4.wmf]40
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6.（2009年包头）不等式组
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的解集是         ． 

7.（2009年莆田）甲、乙两位同学参加跳高训练，在相同条件下各跳10次，统计各自成绩的方差得
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，则成绩较稳定的同学是___________．（填“甲”或“乙”） 
8．(2009年南充)不等式
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9.(2009年南充)不等式
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11.（2009年宁波市）不等式组
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12.(2009年义乌)不等式组
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13、（2009江西）不等式组
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14（2009年湘西自治州）3.如果x－y＜0，那么x与y的大小关系是x         y ．（填＜或＞符号）

15.（2009年烟台市）如果不等式组
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的解集是
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16.（2009年宁波市）不等式组
[image: image17.wmf]60

20

x

x

-<

ì

í

->

î

的解是        ．

17.（2009年新疆乌鲁木齐市）某公司打算至多用1200元印制广告单．已知制版费50元，每印一张广告单还需支付0.3元的印刷费，则该公司可印制的广告单数量
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18．（2009年孝感）关于x的不等式组[image: image19.wmf]1
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19．（2009年厦门市）已知
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20．(2009武汉)．如图，直线[image: image29.wmf]ykxb
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21.（2009烟台）如果不等式组
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的解集是
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22.（2009年凉山州）若不等式组
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23．（2009年湖南长沙）已知关于
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的不等式组
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只有四个整数解，则实数
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的取值范围是        ．

24.（2009年包头）函数
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的取值范围是（  B  ）
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25.（2009年崇左）不等式组
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的整数解共有（     ）

A．3个      B．4个      C．5个       D．6个

2、 选择题

26：（2009年泸州）不等式组
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27.（2008年福州）已知三角形的两边长分别为4cm和9cm，则下列长度的四条线段中能作为第三边的是（    ） 

A．13cm

B．6cm

C．5cm

D．4cm

28．（2009年长春）不等式
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29．（2009 年佛山市）据佛山日报报道，2009年6月1日佛山市最高气温是33℃，最低气温是24℃，则当天佛山市气温
[image: image59.wmf]t
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30.(2009宁夏)[image: image228.jpg]3．把不等式组
[image: image64.wmf]211

23

x

x

+>-

ì

í

+

î

≤

的解集表示在数轴上，下列选项正确的是（    ）B
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31.（2009年济南）不等式组
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的解集在数轴上表示正确的是（    ）
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32.（2009年莆田）不等式组
[image: image66.wmf]24

10

x

x

<

ì

í

+>

î

，

的解集在数轴上表示正确的是（    ）
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33（2009年南宁市）5.不等式组
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的解集在数轴上表示为（    ）
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34.（2009年河南）不等式﹣2x<4的解集是                                  【     】

A．x>﹣2            B.x<﹣2       C. x>2              D. x<2

35．（2009年广西南宁）不等式组
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的解集在数轴上表示为（    ）
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36.（2009年娄底）下列哪个不等式组的解集在数轴上表示如图2所示   (    )
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37（2009恩施市）如果一元一次不等式组
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38. （2009年烟台市）如图，直线
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39.（2009年天津市）解不等式组
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 的解集在数轴上表示正确的是 （      ）
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43．（2009年内蒙古包头）不等式组
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44．(2009年甘肃定西)不等式组
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46.(2009年上海市)2．不等式组
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48．（2009年深圳市）不等式组
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49.（2009河池）15．一个不等式的解集为
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51.（2008年福州）已知三角形的两边长分别为4cm和9cm，则下列长度的四条线段中能作为第三边的是（    ） 

A．13cm

B．6cm

C．5cm

D．4cm

52. （2009年北京市）不等式
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54．（2009湖南邵阳）不等式组
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55．（09湖北宜昌）如果ab<0，那么下列判断正确的是(  )．

A．a<0，b<0     B． a>0，b>0    C． a≥0，b≤0    D． a<0，b>0或a>0，b<0
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 的解集在下列数轴上表示正确的是（  ）
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57.（2009烟台）如果不等式组
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58.（2009年娄底）下列哪个不等式组的解集在数轴上表示如图2所示               (    )
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59 （2009年益阳市）已知⊙O1和⊙O2的半径分别为1和4，如果两圆的位置关系为相交，那么圆心距O1O2的取值范围在数轴上表示正确的是
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60.（2009恩施市）如果一元一次不等式组
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61．（2009临沂）若
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62．（2009 年佛山市）据佛山日报报道，2009年6月1日佛山市最高气温是33℃，最低气温是24℃，则当天佛山市气温
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63．（2009临沂）若
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64．（2009东营）不等式组
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的解集在数轴上表示正确的是（     ）
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[image: image240.wmf]2


66（2009年山西省）
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68（2009年清远）不等式
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69．（2009年日照）不等式组
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的解集在数轴上表示正确的是（  ）

[image: image242.wmf]0

[image: image243.wmf]2


[image: image244.wmf]1

-

[image: image245.wmf]0


70．（2009年广西梧州）不等式组[image: image173.wmf]220
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的解集在数轴上表示为（　　）
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71（2009年崇左）不等式组
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3、 解答题

72.（2009年衡阳市）解下列不等式组，并把解集在数轴上表示出来．
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73(2009年黄冈市)13．解不等式组
[image: image176.wmf]3(2)8,
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74.(2009年达州)解不等式组
[image: image177.wmf]î
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，并把解集在数轴上表示出来.

75（2009年广西钦州）（1）解不等式：
[image: image178.wmf]1
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76．（2009年山东青岛市）（1）化简：
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2

11

xx

xx

+-

¸

；（2）解不等式组：
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77.（2009年淄博市） 解不等式：5x–12≤2（4x-3）

78（2009年台州市）解不等式组[image: image181.wmf]î
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79．（2009年重庆）解不等式组：
[image: image182.wmf]30

3(1)21

x

xx

+>

ì

í

--

î

，

①

≤

．

②


80（2009年湖北荆州）16．解不等式：
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81（2009年常德市）解不等式组:
 

82.(2009年安顺)解不等式组[image: image185.wmf]20
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83.（2009年衢州）解不等式组 

84（2009年舟山）解不等式组 

85（2009年衡阳市）解下列不等式组，并把解集在数轴上表示出来．
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86（2009年新疆）解不等式组：
[image: image189.wmf]3
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并在数轴上把解集表示出来．

87（2009柳州）18．（本题满分6分）
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，并把它的解集表示在数轴上．

88.（2009重庆綦江）解不等式组


，并把解集在数轴上表示出来．
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89．（2009临沂）解不等式组
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，并把解集在数轴上表示出来．

90.(2009成都)解不等式组
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并在所给的数轴上表示出其解集。

91．（2009临沂）解不等式组
[image: image194.wmf]3(21)2
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，并把解集在数轴上表示出来．

92（2009年益阳市）开学初，小芳和小亮去学校商店购买学习用品，小芳用18元钱买了1支钢笔和3本笔记本；小亮用31元买了同样的钢笔2支和笔记本5本.

   (1)求每支钢笔和每本笔记本的价格；

   (2)校运会后，班主任拿出200元学校奖励基金交给班长，购买上述价格的钢笔和笔记本共48件作为奖品，奖给校运会中表现突出的同学，要求笔记本数不少于钢笔数，共有多少种购买方案？请你一一写出.

93.（2009年株洲市）初中毕业了，孔明同学准备利用暑假卖报纸赚取140～200元钱，买一份礼物送给父母．已知：在暑假期间，如果卖出的报纸不超过1000份，则每卖出一份报纸可得0.1元；如果卖出的报纸超过1000份，则超过部分每份可得0.2元．

（1）请说明：孔明同学要达到目的，卖出报纸的份数必须超过1000份．

（2）孔明同学要通过卖报纸赚取140～200元，请计算他卖出报纸的份数在哪个范围内．

94.（2009年株洲市）初中毕业了，孔明同学准备利用暑假卖报纸赚取140～200元钱，买一份礼物送给父母．已知：在暑假期间，如果卖出的报纸不超过1000份，则每卖出一份报纸可得0.1元；如果卖出的报纸超过1000份，则超过部分每份可得0.2元．

（1）请说明：孔明同学要达到目的，卖出报纸的份数必须超过1000份．

（2）孔明同学要通过卖报纸赚取140～200元，请计算他卖出报纸的份数在哪个范围内．

95（2009眉山）“六一”前夕，某玩具经销商用去2350元购进A、B、C三种新型的电动玩具共50套，并且购进的三种玩具都不少于10套，设购进A种玩具
[image: image195.wmf]x

套，B种玩具
[image: image196.wmf]y

套，三种电动玩具的进价和售价如右表所示，

⑴用含
[image: image197.wmf]x

、
[image: image198.wmf]y

的代数式表示购进C种玩具的套数；

⑵求
[image: image199.wmf]y

与
[image: image200.wmf]x

之间的函数关系式；

⑶假设所购进的这三种玩具能全部卖出，且在购销这种玩具的过程中需要另外支出各种费用200元。

①求出利润P(元)与
[image: image201.wmf]x

(套)之间的函数关系式；②求出利润的最大值，并写出此时三种玩具各多少套。

96（2009年桂林市、百色市）（本题满分8分）在保护地球爱护家园活动中，校团委把一批树苗分给初三（1）班同学去栽种．如果每人分2棵，还剩42棵；如果前面每人分3棵，那么最后一人得到的树苗少于5棵（但至少分得一棵）．

（1）设初三（1）班有[image: image202.wmf]x

名同学，则这批树苗有多少棵？（用含[image: image203.wmf]x

的代数式表示）．

（2） 初三（1）班至少有多少名同学？最多有多少名

97．（2009年湖北十堰市）为执行中央“节能减排，美化环境，建设美丽新农村”的国策，我市某村计划建造A、B两种型号的沼气池共20个，以解决该村所有农户的燃料问题．两种型号沼气池的占地面积、使用农户数及造价见下表：

	型号
	占地面积

(单位:m2/个 )
	使用农户数

(单位:户/个)
	造价

(单位: 万元/个)

	A
	15
	18
	2

	B
	20
	30
	3


已知可供建造沼气池的占地面积不超过365m2，该村农户共有492户．

(1)满足条件的方案共有几种?写出解答过程．

(2)通过计算判断，哪种建造方案最省钱．

98．（2009年山东青岛市）北京奥运会开幕前，某体育用品商场预测某品牌运动服能够畅销，就用32000元购进了一批这种运动服，上市后很快脱销，商场又用68000元购进第二批这种运动服，所购数量是第一批购进数量的2倍，但每套进价多了10元．

（1）该商场两次共购进这种运动服多少套？

（2）如果这两批运动服每套的售价相同，且全部售完后总利润率不低于20%，那么每套售价至少是多少元？（利润率
[image: image204.wmf]100%
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99 (2009年湖州)随着人民生活水平的不断提高，我市家庭轿车的拥有量逐年增加.据统计，某小区2006年底拥有家庭轿车64辆，2008年底家庭轿车的拥有量达到100辆.

（1） 若该小区2006年底到2009年底家庭轿车拥有量的年平均增长率都相同，求该小区到2009年底家庭轿车将达到多少辆？

（2） 为了缓解停车矛盾，该小区决定投资15万元再建造若干个停车位.据测算，建造费用分别为室内车位5000元/个，露天车位1000元/个，考虑到实际因素，计划露天车位的数量不少于室内车位的2倍，但不超过室内车位的2.5倍，求该小区最多可建两种车位各多少个？试写出所有可能的方案. 

100．（2009年哈尔滨）跃壮五金商店准备从宁云机械厂购进甲、乙两种零件进行销售．若每个甲种零件的进价比每个乙种零件的进价少2元，且用80元购进甲种零件的数量与用100元购进乙种零件的数量相同．

   （1）求每个甲种零件、每个乙种零件的进价分别为多少元？

   （2）若该五金商店本次购进甲种零件的数量比购进乙种零件的数量的3倍还少5个，购进两种零件的总数量不超过95个，该五金商店每个甲种零件的销售价格为12元，每个乙种零件的销售价格为15元，则将本次购进的甲、乙两种零件全部售出后，可使销售两种零件的总利润（利润＝售价－进价）超过371元，通过计算求出跃壮五金商店本次从宁云机械厂购进甲、乙两种零件有几种方案？请你设计出来．

101、（2009年遂宁）某校原有600张旧课桌急需维修，经过A、B、C三个工程队的竞标得知，A、B的工作效率相同，且都为C队的2倍，若由一个工程队单独完成，C队比A 队要多用10天．学校决定由三个工程队一齐施工，要求至多6天完成维修任务．三个工程队都按原来的工作效率施工2天时，学校又清理出需要维修的课桌360张，为了不超过6天时限，工程队决定从第3天开始，各自都提高工作效率，A、B队提高的工作效率仍然都是C队提高的2倍．这样他们至少还需要3天才能成整个维修任务．

⑴求工程队A原来平均每天维修课桌的张数；

⑵求工程队A提高工作效率后平均每天多维修课桌张数的取值范围．
102、（2009年凉山州）我国沪深股市交易中，如果买、卖一次股票均需付交易金额的0.5%作费用．张先生以每股5元的价格买入“西昌电力”股票1000股，若他期望获利不低于1000元，问他至少要等到该股票涨到每股多少元时才能卖出？（精确到0.01元）

103．（2009年漳州）为了防控甲型H1N1流感，某校积极进行校园环境消毒，购买了甲、乙两种消毒液共100瓶，其中甲种6元/瓶，乙种9元/瓶．

（1）如果购买这两种消毒液共用780元，求甲、乙两种消毒液各购买多少瓶？

（2）该校准备再次购买这两种消毒液（不包括已购买的100瓶），使乙种瓶数是甲种瓶数的2倍，且所需费用不多于1200元（不包括780元），求甲种消毒液最多能再购买多少瓶？

104（2009威海）响应“家电下乡”的惠农政策，某商场决定从厂家购进甲、乙、丙三种不同型号的电冰箱80台，其中甲种电冰箱的台数是乙种电冰箱台数的2倍，购买三种电冰箱的总金额不超过132 000元．已知甲、乙、丙三种电冰箱的出厂价格分别为：1 200元/台、1 600元/台、2 000元/台．

（1） 至少购进乙种电冰箱多少台？

（2） 若要求甲种电冰箱的台数不超过丙种电冰箱的台数，则有哪些购买方案？

105.（2009山西省太原市） 某公司计划生产甲、乙两种产品共20件，其总产值
[image: image205.wmf]w

（万元）满足：1150＜
[image: image206.wmf]w

＜1200，相关数据如下表．为此，公司应怎样设计这两种产品的生产方案．

	产品名称
	每件产品的产值（万元）

	甲
	45

	乙
	75


106. (2009年湖州)随着人民生活水平的不断提高，我市家庭轿车的拥有量逐年增加.据统计，某小区2006年底拥有家庭轿车64辆，2008年底家庭轿车的拥有量达到100辆.

（3） 若该小区2006年底到2009年底家庭轿车拥有量的年平均增长率都相同，求该小区到2009年底家庭轿车将达到多少辆？

（4） 为了缓解停车矛盾，该小区决定投资15万元再建造若干个停车位.据测算，建造费用分别为室内车位5000元/个，露天车位1000元/个，考虑到实际因素，计划露天车位的数量不少于室内车位的2倍，但不超过室内车位的2.5倍，求该小区最多可建两种车位各多少个？试写出所有可能的方案. 

107. （2009襄樊市）为实现区域教育均衡发展，我市计划对某县[image: image207.wmf]A

、[image: image208.wmf]B

两类薄弱学校全部进行改造．根据预算，共需资金1575万元．改造一所[image: image209.wmf]A

类学校和两所[image: image210.wmf]B

类学校共需资金230万元；改造两所[image: image211.wmf]A

类学校和一所[image: image212.wmf]B

类学校共需资金205万元．

   （1）改造一所[image: image213.wmf]A

类学校和一所[image: image214.wmf]B

类学校所需的资金分别是多少万元？

   （2）若该县的[image: image215.wmf]A

类学校不超过5所，则[image: image216.wmf]B

类学校至少有多少所？

   （3）我市计划今年对该县[image: image217.wmf]A

、[image: image218.wmf]B

两类学校共6所进行改造，改造资金由国家财政和地方财政共同承担．若今年国家财政拨付的改造资金不超过400万元；地方财政投入的改造资金不少于70万元，其中地方财政投入到[image: image219.wmf]A

、[image: image220.wmf]B

两类学校的改造资金分别为每所10万元和15万元．请你通过计算求出有几种改造方案？

108. （2009襄樊市）星期天，小明和七名同学共8人去郊游，途中，他用20元钱去买饮料，商店只有可乐和奶茶，已知可乐2元一杯，奶茶3元一杯，如果20元钱刚好用完．

（1）有几种购买方式？每种方式可乐和奶茶各多少杯？

（2）每人至少一杯饮料且奶茶至少二杯时，有几种购买方式？

109.（2009年齐齐哈尔市）某电脑公司经销甲种型号电脑，受经济危机影响，电脑价格不断下降．今年三月份的电脑售价比去年同期每台降价1000元，如果卖出相同数量的电脑，去年销售额为10万元，今年销售额只有8万元．

（1）今年三月份甲种电脑每台售价多少元？

（2）为了增加收入，电脑公司决定再经销乙种型号电脑，已知甲种电脑每台进价为3500元，乙种电脑每台进价为3000元，公司预计用不多于5万元且不少于4.8万元的资金购进这两种电脑共15台，有几种进货方案？

（3）如果乙种电脑每台售价为3800元，为打开乙种电脑的销路，公司决定每售出一台乙种电脑，返还顾客现金
[image: image221.wmf]a

元，要使（2）中所有方案获利相同，
[image: image222.wmf]a

值应是多少？此时，哪种方案对公司更有利？

110.(2009年义乌)据统计，2008年底义乌市共有耕地267000亩，户籍人口724000人，2004年底至2008年底户籍人口平均每两年约增加2%，假设今后几年继续保持这样的增长速度。（本题计算结果精确到个位）

（1）预计2012年底义乌市户籍人口约多少人？

（2）为确保2012年底义乌市人均耕地面积不低于现有水平，预计2008年底至2012年底平均每年耕地总面积至少应该增加多少亩？

111．（2009贺州）已知一件文化衫价格为18元，一个书包的价格是一件文化衫的2倍还少6元．
（1）求一个书包的价格是多少元？
（2）某公司出资1800元，拿出不少于350元但不超过400元的经费奖励山区小学的优秀学生，剩余经费还能为多少名山区小学的学生每人购买一个书包和一件文化衫？

112.（2009年宜宾）从2008年12月1日起，国家开始实施家电下乡计划，国家按照农民购买家电金额的13％予以政策补贴，某商场计划购进A、B两种型号的彩电共100台，已知该商场所筹购买的资金不少于222000元，但不超过222800元，国家规定这两种型号彩电的进价和售价如下表：

	型号
	A
	B

	进价（元/台）
	2000
	2400

	售价（元/台）
	2500
	3000


  （1）农民购买哪种型号的彩电获得的政府补贴要多些？请说明理由；

  （2）该商场购进这两种型号的彩电共有哪些方案？其中哪种购进方案获得的利润最大？请说明理由．（注：利润=售价-进价）。

113.（2009年益阳市）开学初，小芳和小亮去学校商店购买学习用品，小芳用18元钱买了1支钢笔和3本笔记本；小亮用31元买了同样的钢笔2支和笔记本5本.

   (1)求每支钢笔和每本笔记本的价格；

   (2)校运会后，班主任拿出200元学校奖励基金交给班长，购买上述价格的钢笔和笔记本共48件作为奖品，奖给校运会中表现突出的同学，要求笔记本数不少于钢笔数，共有多少种购买方案？请你一一写出.

114（2009桂林百色）在保护地球爱护家园活动中，校团委把一批树苗分给初三（1）班同学去栽种．如果每人分2棵，还剩42棵；如果前面每人分3棵，那么最后一人得到的树苗少于5棵（但至少分得一棵）．

（1）设初三（1）班有[image: image223.wmf]x

名同学，则这批树苗有多少棵？（用含[image: image224.wmf]x

的代数式表示）．

（2） 初三（1）班至少有多少名同学？最多有多少名

115（2009柳州）某校积极推进“阳光体育”工程，本学期在九年级11个班中开展篮球单循环比赛（每个班与其它班分别进行一场比赛，每班需进行10场比赛）．比赛规则规定：每场比赛都要分出胜负，胜一场得3分，负一场得[image: image225.wmf]1

-

分．

（1）如果某班在所有的比赛中只得14分，那么该班胜负场数分别是多少？

（2）假设比赛结束后，甲班得分是乙班的3倍，甲班获胜的场数不超过5场，且甲班获胜的场数多于乙班，请你求出甲班、乙班各胜了几场．

116.(2009年牡丹江市)某冰箱厂为响应国家“家电下乡”号召，计划生产[image: image226.wmf]A

、[image: image227.wmf]B

两种型号的冰箱100台．经预算，两种冰箱全部售出后，可获得利润不低于 4.75万元，不高于4.8万元，两种型号的冰箱生产成本和售价如下表：

	型号
	A型
	B型

	成本（元/台）
	2200
	2600

	售价（元/台）
	2800
	3000


（1）冰箱厂有哪几种生产方案？

（2）该冰箱厂按哪种方案生产，才能使投入成本最少？“家电下乡”后农民买家电（冰箱、彩电、洗衣机）可享受13%的政府补贴，那么在这种方案下政府需补贴给农民多少元？

（3）若按（2）中的方案生产，冰箱厂计划将获得的全部利润购买三种物品：体育器材、实验设备、办公用品支援某希望小学．其中体育器材至多买4套，体育器材每套6000元，实验设备每套3000元，办公用品每套1800元，把钱全部用尽且三种物品都购买的情况下，请你直接写出实验设备的买法共有多少种．

117、（2009泰安）某旅游商品经销店欲购进A、B两种纪念品，若用380元购进A种纪念品7件，B种纪念品8件；也可以用380元购进A种纪念品10件，B种纪念品6件。

（1） 求A、B两种纪念品的进价分别为多少？

（2） 若该商店每销售1件A种纪念品可获利5元，每销售1件B种纪念品可获利7元，该商店准备用不超过900元购进A、B两种纪念品40件，且这两种纪念品全部售出候总获利不低于216元，问应该怎样进货，才能使总获利最大，最大为多少？

118（2009年湘西自治州）2009年5月22日，“中国移动杯”中美篮球对抗赛在吉首进行．为组织该活动，中国移动吉首公司已经在此前花费了费用120万元．对抗赛的门票价格分别为80元、200元和400元．已知2000张80元的门票和1800张200元的门票已经全部卖出．那么，如果要不亏本，400元的门票最低要卖出多少张？

119【2009绵阳市】22．李大爷一年前买入了相同数量的A、B两种种兔，目前，他所养的这两种种兔数量仍然相同，且A种种兔的数量比买入时增加了20只，B种种兔比买入时的2倍少10只．

（1）求一年前李大爷共买了多少只种兔？

（2）李大爷目前准备卖出30只种兔，已知卖A种种兔可获利15元／只，卖B种种兔可获利6元／只．如果要求卖出的A种种兔少于B种种兔，且总共获利不低于280元，那么他有哪几种卖兔方案？哪种方案获利最大？请求出最大获利．
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